

28 МАЯ 1959 . . .

г. Москва

Газета № . . .

До скорой встречи!

ИВАНОВО, 27 мая. (Наш корр.). Спектакль окончен. Зрители горячо аплодируют артистам Московского театра имени Маяковского. Им вручают Почетную грамоту обкома партии и облисполкома, букеты цветов.

Десять дней гастролировал в Иванове театр имени Маяковского. Были поставлены пьесы: «Аристократы», «Сонет Петрарки» и «Кресло № 16».

— Мы встречаемся с вами второй раз, — сказала зрителям народная артистка СССР М. И. Бабанова. — Надеемся снова выступить на этой сцене. До скорой встречи!